



本报启动暑期爱心助学岗活动

欢迎短期用工企业、求职学生参与, 报名热线: 0635 — 8451234

本报聊城6月10日讯(记者 刘云菲) 暑期即将来临, 为给高中生和大学生提供一个暑期参加社会实践的平台, 特别是为家庭经济困难的学生献出一份爱心, 本报举行《今日聊城》创刊三周年系列活动之“暑期勤工俭学爱心助学岗”活动, 活动将联合市人才服务中心推出暑期爱心助学岗。即日起, 本报向社会征集岗位, 欢迎在暑期有短期用人需求的企事业单位和求职学生积极参与到活动中来。报名热线: 0635 — 8451234。

又是一个暑假季, 许多高中生和大学生在此时不知道做什么, 也有很多贫困生, 想趁着暑假找份工作, 为家庭减少负担。但是在暑期找一份工作却并不是那么容易, 很多大学生都诉说了往年暑假中艰难寻找勤工俭学岗位的苦恼。而此时, 一些行业正是缺人的时候。为解决这一问题, 本报推出“暑期勤工俭学爱心助学岗”活动, 搭建爱心用工平台, 锻炼学生的实践能力, 特别是为家庭经济困难的学生献上一份爱心。同时也为企业解决短期用工难, 为企业输入潜在的人才力量, 践行本报《今日聊城》“全心全意为聊城人民服务”的办报宗旨。

即日起, 活动面向社会征集岗位, 欢迎有责任心、有爱心的企事业单位参与此次活动, 为高中生和大学生提供一个机会。想要锻炼自己, 或者是家庭经济困难的高中生、大中专院校在校学生、高考大学新生均可报名参加勤工俭学岗位。本报对有关情况进行审核

实整理后, 将用工需求和求职需求刊登在本报上, 同时在市人才服务中心同步发布暑期勤工俭学的岗位信息。有意参加“暑期勤工俭学爱心助学岗”活动的高中生和大学生可根据这一信息与有关单位联系, 进行双向交流和选择。
报名热线: 0635 — 8451234、18663007011。
报名地址: 齐鲁晚报今日聊城编辑部(聊城市兴华西路和向阳路路口西北角)。
报名邮箱: jrlc1yf@163.com。

我和齐鲁晚报
——有奖征文
投稿信箱: lcqlwb@126.com

父亲的珍藏

临清读者 张瑞臣

我平时喜欢写作, 经常在行业报刊上发表点“豆腐块”文章。一天, 父亲突然问我: “怎么在《齐鲁晚报》上没见过你的文章呢?” 我挠了挠头皮, 有些不好意思: “我水平太差, 不敢向齐鲁晚报投稿。”父亲直视我的眼睛, 缓缓地说道: “《齐鲁晚报》是有影响力的大报纸, 我希望能晚报上读到你的文章。”

我知道, 父亲对《齐鲁晚报》情有独钟。早在1990年, 他就订阅了《齐鲁晚报》, 至今已二十多年了。这些年来, 每天下午阅读《齐鲁晚报》, 成了他雷打不动的习惯。受父亲影响, 我也喜欢上了《齐鲁晚报》, 特别是2009年《今日聊城》版创刊以来, 我对晚报更加痴迷。在晚报上读到家乡的人、发生在身边的事, 是那么亲切。我理解父亲的心情, 暗自下决心: 向着齐鲁晚报前进, 绝不辜负父亲的期望。

恰好, 2010年冬天, 《今日聊城》举办“感谢有你”征文活动。我跃跃欲试。写什么呢? 在我的生命历程里, 我最应该感谢谁呢? 我的思绪回到了小时候。我想起大雪纷飞的冬夜, 父亲背着患病的我, 一溜小跑直奔五里外卫生院的情景; 我想起漆黑的凌晨, 父亲独坐院子里听英语讲座的情景。没有父亲的教导, 也许, 我根本考不上大学。这辈子, 我最感谢的是父亲啊! 就这样, 我写成了《感谢父亲》一文, 发表在晚报上。

见到那期报纸, 父亲默默地看了一遍又一遍, 他虽然什么也没说, 但看得出来, 他很激动。第二天, 父亲将那份报纸折叠整齐, 锁进床头柜里, 珍藏起来。那段时间, 每当亲戚去看望父亲, 父亲总会自豪地拿出那份报纸让大家看, 再不就念那篇文章, 也不知道念了多少遍, 听了多少遍。孙子都烦了, 嘴里嘟囔着: “还念, 我都快背下来了。”父亲却笑着说: “你不懂。”是啊, 孙子怎么能理解爷爷对这份晚报的情缘呢。念完了, 听完了, 父亲又小心翼翼地吧晚报放进床头柜里。

我感谢《齐鲁晚报》给我向父亲表达感恩的机会, 也感谢晚报给我和父亲带来的欢乐时光。在《今日聊城》3岁生日到来之际, 祝晚报越办越好。

齐鲁够级大赛报名本周三截止

想参加的市民抓紧啦

本报聊城6月10日讯(记者 李军) 聊城市第二届全民健身运动会之2012“齐鲁银行”杯齐鲁(聊城)够级大赛报名到本周三(6月13日)截止, 想报名参赛的市民请抓紧报名, 莫失良机。

2012齐鲁(聊城)够级大奖赛由聊城市人民政府主办, 聊城市体育局、齐鲁晚报·今日聊城承办, 大赛规则执行《聊城市第二届全民健身运动会之2012齐鲁(聊城)够级大赛》竞赛规则, 自报名以来, 众多市民组团报名参赛。

够级大奖赛比赛范围为全市八县(市)区, 有意向参加大赛的各界人士均可报名, 年龄、职业、性别、户籍不限。预赛阶段将在所有参赛队伍中选拔出10支优胜队, 在聊城市区集中进行总决赛, 决出最后的冠军队、亚军队、季军队, 4-10名次队, 分别予以不同奖励, 其中冠、亚、季军分别奖励10000元、6000元、3000元, 4-10名次队给予

价值不等的礼品奖励, 并举行盛大的颁奖典礼。

根据大奖赛规则, 比赛为团体赛, 每队6人, 分两组, 分别在不同场地与另外一队的两组比赛。通过这样的安排可以有效避免洗牌牌面好坏的偶然性, 提高比赛结果的科学性, 更好的体现够级的竞技水平。

为了维护本次大奖赛的公正、秩序, 杜绝各种不真实的参赛信息扰乱正常的比赛, 本次大奖赛组委会规定报名参赛的选手, 须缴纳10元报名费, 选手结束比赛后, 凭参赛表大赛组委会返赠4幅扑克、价值15元的桶装水一票一张和顺风肥牛大酒店40元代金券一张。

报名地点为: (一)聊城市东昌府区向阳路与兴华路交叉口古楼街道办事处2楼齐鲁晚报·今日聊城编辑部, 报名电话: 0635-8277092。(二)东昌西路凤凰山西邻顺风肥牛大酒店, 报名电话: 0635-8901888。



市民来到本报编辑部报名参赛。本报记者 李军 摄

“会讲故事投资臻品”山东首发仪式

百大金鼎与瑞金国际联手打造权威贵金属投资平台

6月9日下午3点, 瑞金国际“会讲故事的投资臻品”山东首发式在聊城金鼎购物中心一楼中厅隆重举行。出席本次活动的嘉宾有瑞金国际销售总监王丽女士, 瑞金国际华北区域经理卢军宇先生, 国内著名黄金投资分析师刘拧波先生, 聊城市百货大楼有限责任公司董事长许振清女士、聊城市百货大楼金鼎分公司总经理张霞女士、聊城市百货大楼金鼎分公司企划总监李桂华先生。

发布会现场, 瑞金国际发布了一系列别具特色的贵金属投资新品, 现场搭起金山银山, 首发仪式中模特们向市民展示了红色文化系列、龙年(祥龙献福产品)、金钥匙系列、国宝系列等产品, 聊城市民争相排队观看并引发了市民们的购买欲望。

据了解, 聊城市百货大楼将携手瑞金国际全面展开战略合作, 致力于打造山东最权威的实物贵金属投资平台, 开创全新的黄金珠宝投资理财新模式。“据

权威统计, 2009年, 我国黄金人均消费量仅为0.26克, 远远落后于印度的0.86克、美国的37.3克。2011年, 中国黄金首饰市场的消费量达到520吨, 同比增长16%; 而投资类黄金消费量达到了420吨, 同比增长45%, 国民贵金属投资的需求增长和巨大的市场空间逐步凸显。为了进一步提升国人贵金属投资产品的储备量, 瑞金国际采用新技术、新工艺, 以“会讲故事的投资产品”为设计理念, 将投资金条, 在原有市场常规光板金条的基础上, 植入文化理念, 以“工艺金条的品质, 投资金条的价格”让消费者投资更具品位, 并深挖产品背后的浓厚文化底蕴, 让收藏更有意义和传承的价值。充分满足消费者保值、增值的黄金投资需求。聊城百货大楼始终把对社会的责任和对消费者的感恩放在首位, 以实际行动践行着“走进百大、亲情如家, 金诚心诚、一言九鼎”的社会承诺, 努力打造“聊城市黄金第一家”的荣誉称

号。”百货大楼有限责任公司董事长许振清说。

据悉, 为准备这次首发式, 瑞金国际特意从总部深圳空运了一吨黄金、一吨白银抵达聊城, 活动现场搭建起金山银山, 大气磅礴, 叹为观止。聊城市百货大楼与瑞金国际强强联手, 必将深

入聊城百姓生活, 开辟瑞金国际在华东地区新的事业版图, 也掀起六月龙年重磅级投资理财热潮。首发式现场, 国内著名黄金投资资深分析师刘拧波先生, 为现场的朋友们讲解全球最新理财之道。

文: 刘雯雯



慈善善举 奏响爱的主旋律 百大金鼎积极开展“慈心一日捐”

为深入广泛开展2012年慈善募捐活动, 聊城市百大金鼎分公司根据《关于开展2012年慈心一日捐活动的通知》文件精神及百大金鼎公司的要求, 6月9日上午举行了“慈心一日捐”活动。活动现场, 每个百大金鼎人都为慈善事业献出了自己的一份爱心。

此次“慈心一日捐”活动以“依法组织、广泛发动, 坚持自愿、鼓励奉献”为原则, 全面体现了百大金鼎“诚信、责任、奉献”的核心价值观。活动现场, 百货大楼董事长许振清及金鼎分公司领导带头捐赠, 全体干部职工排成长队, 将一笔笔爱心捐款投入捐款箱。

据了解, 因特殊原因无法到现场捐款的百大金鼎员工, 都委托自己的同事代为捐款。百大金鼎人用自己的实际行动, 弘扬了传统美德, 为社会奉献了一份爱心。据统计, 本次“慈心一日捐”募集了112600元善款。

文: 刘雯雯